



A'
TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
ENGEDELMÉVEL.

(48.)

Költ *Bétsben*, Karátson - Havának
 (Decembernek) 13-dik napján, 1793-dik
 Észteendőben.

Hadi Környülállások.

Wurmsér Vezérünk' Ármádiájától Nov.
 23-dikán útasított *Bétsbe* az itt követ.
 kező levél, egy Magyar, 's nevezetesen
 a' Nádor - Ispány' Hufzár - Regimentjebéli
 Vitéz által:

„Most mi, olly környülállásokban
 vagyunk, hogy ha reggel lóra ülünk, lovon
 estveledünk-meg. — Ma is véres isatánk
 vólt, mellyben B. Ott Obersterünk igen
 közel vólt kétszer a' halálhoz: mert előbb

G g g

egy haubitz-gránát éppen mellette pattant el, úgy hogy a' széllyel-fzóródott gránát-darabok által egészen körül-vétegetett; — annakutánna a' lova alatt süvöltött-el egy ágyú-golyóbis, de mind kétszer minden sérelem nélkül maradt. — *Ajtai* Hadnagy, minekutánna el-vett volna egy ágyút az Ellenségtől: agyon lövetett. — Négy Kadétok, kik mindnyájan jelesen vitézkedtek, meg-sebesítették: *Kisfaludinak*, midőn a' lova el-lövetett, magának ke-rezftül ment az áll-tsonjtján egy golyóbis — *Demjén*, a' karján kapott sebet — *Tompos*, nem soká élt a' sebje után — *Balog* Kadét Strásamester, vitézül ki-vágta magát sebesen is az Ellenség közzül. — Fáradhatatlan Vitéz *Baranyai* Májorunk vért hány, mert a' ló el-esett vele. *Hertelendi* kedves Kapitányunk már gyógyúl. “

A' *Német-Birodalomnak Speyer (Spira)* nevü esmeretes Városából, Dec. 4-dikén költ ezen Levél:

„F. M. Lieut. Báró *Splényi Gábor* ő Excell. ja mindég betegeskedett azólta, a' miólta fel - váltatott a' Prusszusok által, *Landau* Varánál. Elöbbeni egészségét vissza-nyervén, Gróf *Wurmser*' Ármádiájának jobb szárnyát kormányozámár Nov. 21. 18-k Nov.től fogva a' mai napig, szüntelenvaló kissebb, és nagyobb viadalokban vagynak Vitézeink a' Frantziákkal. Sok próbálgatásai által se tehetette az Ellenség

barátjává magának a' szerentsét: mi mel-
 lettünk maradt ez mindenkor. Leg-tüzesebb
 ütközetek voltak Dec. 1, és 2-dik napjain;
 mellyek közzül az elsőbiken vitézi pályá-
 ját végezte egy fő Hazánkfia is, úgymint:
 Gróf *Keglevits* Generális, ki ez előtt az
 Elzterházi nevet viselő Hufzárók' Oberstere,
 annakutánna pedig Erdélyben vólt Brigad.
 Generális. — A' *Prusszusoknak* 29-dik és
 30-dik Novemberi hártzaikról — —
 — tudom, hogy bőv tudósítás ment
 azok felől *Bétsbe*. Annyit én is írhatok,
 hogy sok ezerekre ment a' Frantziák' vesz-
 teségek. *Landau* Vára még fel nem adta
 magát. A' belőlle ki-szökött Frantziák
 befzéllick, hogy a' mi kevés hús, liszt, és
 só vagyon benne: azzal alig érik-meg ebben
 a' hónapban.

(Vagynak készen nállunk sok újjönnan
 meg-írni való jeles vitézi tselekedetek; de
 azoknak közlésére tóldalék-árkust ízántunk.)
Némelly magános levelekből öszve-summáltt
nevezetes jegyzések, és tudósítások.

Abban a' tüzes, és véres hadban, melly
 vala Nov. utolsó napjain; a' Frantziák, és
 Prusszusok között: azért estek-el olly
 számosan amazok közzül; mivel ez úttal a'
 Prusszusok se örömet adtak nékiek pardont.
 Ez előtt nagyon hajlandók vóltaka' Pr. arra,
 hogy a' reguláris Frantzia Katonáknak meg-
 kegyelmezzenek: mivelhogy úgy hitték
 felőlők, hogy azok inkább nem vólnának

idegenek a' Frantzia Királyságnak visszaillesítésétől. Híre menvén ennek Frantzia-Országba: tehát az említett napokon, a' Nemzeti Gárdisták is egyenlő ruhába öltöztek a' reguláris Katonákkal, vagy az úgy - nevezett lineabéli Seregekkel. De nem sok hafznát lehetett venni e' furtsaságnak, mert hogy tudtokra esett az a' Prusszusoknak: már többé nem volt fzemély - választás.

A' *Weissenburgi* Lineák' meg - vétele nevezetes lehet arról is, hogy ha három órával később kezdett volna ahhoz Seregünk: semmire se mehetett volna, mert már akkor, egyéb akadályokon kívül, a' sántzok is mind tele lettek volna vízzel. — Az a' *Székely*-Hufzár, kiről írtuk, hogy az említett Lineák' meg - vételének alkalmatosságával, bé - ugratott harmad magával *Bora* Oberster után egy frantzia sántzba, 's ott 12. Frantziát le - nyesett: ugyan azon sántzban végezte maga is vitézi pályáját. (A' nevét nem tudjuk, de örömet kívánnánk tudni, valamint más Vitéz Hazánkfiak' neveiket is, mellyek nem fordultak még elől Hírmondónkban, az azokat jelesítő 's örökösítő érdemeknek hathatós le - írásával együtt; mellyeknek velünk való közölteését nagy bizodalommal várjuk is.)

Fortlouis Várában ki - mondhatatlan romlásokat okoztanak ágyúink négy napok alatt, úgy hogy egy ház se maradt épen;

és ha csak egynehány órákig tartott volna még a' lövöldözés: bizonyosan a' külső erösségek is le-roskadtak volna; és ez volt egyik oka annak, hogy a' Várbéliek olly hamar kívántak alkudni; másik pedig az, hogy el-égvén élés-házaik, liszt nélkül maradtak.

Köz hasznú egészségét *Mészáros* Generálisunknak, úgy meg-rongálták a' sok éjjeli nappali nyúghatatlanságok, hogy időt kellett szakasztani, annak helyre-állítására. — Néhai Gróf *Keglevits* Generálisunk' halála, mellyről a' múltt postán emlékeztünk, így történt: Eggy ágyú-golyóbis által nagyon meg-sebesítettvén bal vállánál a' Generális Úr, úgy hanyatlott le a' lováról, hogy a' nyaka leg-ottan kitört. Szerentsés volt annyiban, hogy hofz-szasabb szenvedésektől menekedett-meg.

Fábry Generálisunkról örömmel értjük, hogy szépen gyógyúlgat-ki sebjéből.

A' Frantzia Rojalistákhoz (Királyt-kívánókhöz) küldetett Sereg-osztályunknak F. M. L. Báró *Wenkheim* érd. Hazánkfia a' Vezérje. — Az *Anglus* Király', más Vitézein kívül, hat ezer *Hasszusokat* is vett maga zsoldjára, 's küldötte őket a' Rojalistákhoz.

A' Frantzia Nemzet-Gyűlése, követ-kezendő tikkelyekből álló Végzést hozott Nov. 17-dikén, *Roberspierre'* javaslására: I.) A' leg-rettenetesebb eszközöket fogja

elő-venni a' Frantzia Nép, a' maga Ellen-
 ségei ellen; de szövetséges Társai eránt
 mindenkor nagy lelkű, 's minden Népek
 eránt mindenkor igaz marad. 2.) *Helvé-*
tziával (Schwájtzal), és Északi Ameriká-
val, a' melly kötések lettek: azok híven
 fognak tellyesíttetni. 3.) A' változott
 környülállásokhoz képest, a' kérésekben is
 meg - kívántató változtatás, hagyatik a'
 Szövetségeseknek egyenes - szívűségre.
 4.) Parantsollya a' Nemzeti Gyülés a' Köz.
 Társaság' minden Polgárinak, és Tisztvisel-
 löinek: hogy a' Szövetségeseknek, és
 Neutrálisoknak hirtokaikat betsületben tar-
 tsák. 5.) nevezetesen az *Északi Amerika-*
béliekét, úgy nem-különben a' Helvetusokét,
 's ezeknek frigyes Társaikét meg ne sértsék.
 6.) A' Közjóra ügyelő Deputátzió keressen
 eszközöket, mellyek által ezen eggyesség
 még szorossabbá tétettség. 7.) A' Neu-
 trálisok, mindennemű hasznát fogják venni
 a' neutralitásnak; *Helvétzia, és Északi-*
Amerika pedig foganatosan tapasztalándja
 a' Frantzia Nemzetnek jó-akarató indúlatját.
 — Ezen Végzés, az azt megelőzőtt belzé-
 dével eggyütt *Roberspierrenek*, minden
 nyelvekre által - fordítottasson, és ki-nyom-
 tattasson.

A' több Frantzia Országi újjabb nevezetes
Történeteknek summái ezek:

A' *Párisi Tanács'* kívánságára, min-
 den lotteriákat el-törölt a' N. Gy. Nov.

15-dikén. Ugyan akkor, a' *Hotel Dieu* (Isten' szállása) nevet viseltt nagy ispotályt *Hospice de l'Humanité*vé (Emberiség' szállásává) nevezte-el, 's azt rendelte felölle, hogy ragasztassanak-öfzve azzal a' hajdani püspöki palotának épületei is.

A' Közönséges Társaság' jövedelmeire ügyelő Daputáció nevében így szólott Cambon Nov. 21-dikén a' N. Gy. ben: Örömmel fogja tapasztalni a' Gyűlés, hogy a' papiros pénznek ugyan azon betse van már most, mint a' kéz pénznek. A' Közönséges kintstárba való szabad akarátú költsön pénz adásban buzgóan részt vesznek a' Polgárok. Tsak maga *Páris*, 40 milliót adott már. A' miolta azt a' rendelést tette a' Gyűlés. hogy a' mi pénz, és drágaságok el-rejtve, 's el-ásva találtnak; mind konfiskáltassanak, már azóita kéz pénzen veszik a' gazdagok a' nemzeti jószágokat, mellyekért ez előtt papiros pénzt se adtak volna.

Cambonnak ugyan ekkori javaslására egy végzés hozatott, mellynek ereje szerént az ez előtt el-adott néhai Királyi jószágok vissza vétetnek; úgy nem különben minden örökös árendák is — azért t. i. hogy most drágábban el-adattassanak.

Az Egyházi hivatalról le mondó szemellyekre nézve, olly rendelést tett átal-

lyában a' N. Gy. hogy a' kik azok között nintsenek még 50 ezrtendősek, kapnak ezrtendőnként 800 livrát, az ötvenedik, és 70-dik ezrtendők között lévők, ezer livrát, a' 70 ezrtendőn felül valók pedig 1200 livrát: de nem nevednek ezen fizetések az ezrtendők számával, hanem a' ki p. o. először 800 forint fizetést kezdett szedni: ez akármeddig él is: nem fog többet kapni soha is 800-nál.

Olasz-Országi Tudósítások.

A' *Toskánai* Nagy - Hertzegségnek *Livornói* ki-kötő helyében, Nov. 26-dik napján mintegy két száz hajók voltak. Ezek között meg-gyúladt az említett napon dél után egy Fran. Kir. hadi hajó, melly *Cosby* Anglus Vice-Admirális' hajós Seregosztályával ment oda *Toulonból*, 's a' mellyen 74 ágyú, 700 Emberek, és *Toulonba* vijendő sokféle eleségek voltak. Mihelyt látták a' hajón volt személyek, hogy veszedelemben forognak: sokan közülök ki-ugráltak a' tengerbe. A' kik úszni tudtak, azok fel-szedettek a' vízből, *Nápolyi*, *Anglus*, és *Svéd* könnyű hajókba; de az öregek, betegek, asszonyok, és gyermekek, 's átallyában a' kik nem tudtak úszni: meg nem menekedhettek a' haláltól. A' tűz olly erőt vett eggy óra múlva, hogy az árbotz-fák egymás után mind le-dülléngestek; 's az ágyúk, mellyek nagyobb részént keményen meg voltak töltve kár-

tátsokkal, szörnyü durrogások között okádozták ki az el-pattantt golyóbisokat, 's annakutánna magok is meg-gyúladván, langaló kementze' módjára égtek. Hogy más hajókon hasonló szerentsétlenség ne történnyen: el-vagdaltattak hirtelen az azokat tartó vas-matskák' köteleik, 's messzebb mentek vélek a' hajósok. A' tűz által el-borított hajónak még a' vas-matska-kötelei is el-égtek már öt óra felé; minekokáért hajtani kezdette azt a' szél, még pedig, a' melly ki-mondhatatlan szerentse vólt, a' nagy tengerre: mert ennél fogva bátorságban maradtak a' ki-kötő helyben lévő több hajók. Estvéli nyóltz óra tájban, a' midön már négy tengeri mértföldre távozott-el az égő hajó, meggyúladt az úgy-nevezett *Sz. Borbála* is.

(*Sz. Borbálának (S. Barbara)* nevezetik közönségesen minden Nemzeteknél azon rekeffze a' hadi hajónak, mellyben tartatnak: a' puskapor, és a' golyóbisok. Ez a' rekeffz leg-aiól vagyon a' hajóban, 's éppen felette esik a' Hajós-Kapitány' lakó helye, azért: mivel ez leg-hívebbnek és leg-vigyázóbbnak tartatik a' hajóban.)

Három száz hordó puskapor, és igen sok golyóbisok vóltak az égő hajó' *Szent Borbálájában*, mellyek midön egyszerre fel-vetődtek a' levegő-égbe, meg-világosították az egész környéket; de úgy is megrefzkettették, hogy *Livornóban* sok ablakok

özve is törtek. Ekkor mindenfelől kezdett már vízzel telni a' meg-romlott hajó, s lefelé süllyedni. Éjfél-utáni két órakor nem látszott többé semmi tűz. Más nap reggel sok égett hajó - darabok, és sok el-szakadozott s egész hóltt testek is fze mléltettek a' tenger-fzinén. Meg-haladja a' két százat azon fzerentsétleneknek száma, a' kik éle- tektől meg - fosztattak. Egy vólt ezek közzül a' hajós Kapitány is — *Goy* neve- zetü — a' ki, jóllehet kaphatott vólna alkalmatosságot maga' meg-tartására; de inkább a' hajó' meg-tartása forgott eszében, mint a' magáé. Követte az Ánglus hajós Kapitányokat, kikről közönséges meg- jegyzés már az: hogy készebbek együtt el-ve szni hajójaikkal, mint sem el-hagyni azokat. Az el-égett hajó, melly igen jó készületü, és még leg-jobb állapotjában vólt, egy millió piafzterre betsültetik. — Mitől támadhatott légyen a' tűz? nem tudatik bizonyosan; mindazáltal a' ve sze- delemből ki - szabadított személlyek azt gondollyák, hogy vigyázatlanságból egy pályinkás hordó gyúlt vólna meg leg- először.

A' *Szárdiniai* Király' lakó Városából *Turin*ből írták Nov. 24-dikén, hogy Ts. Kir. Feldmarsallieutenant Gróf *Straffoldo*, következő ki - fejezésekkel írt oda, a' kormányozása alatt lévő *Pedemontziumi* Sereg-öfztályról: — „Soha el nem felejtém,

míg élek, hogy egész ezftendőbéli táborozásunk' idejében, még tsak egy *Pedemontanus* Katona is meg nem szökött vezérlésem alól; és egyetlen egy se tette magát valamely vétkes tselekedet által büntetésre méltóvá. Most láttam először, hogy a' Pedemontziumi Katona a' nagy sanyarúságokat is olly zúgolódás nélkül szenvedi.“

A' *Szárdiniai* Király, Nov. 21-dikén egy rendelést adatott-ki, mellyben parantsoltatik, hogy minden ezüst és arany ingó bingó jószágok, ki-vévén tsupán azokat, a' mellyek tulajdonképpen személlyek' ékes-ségéül szolgálnak, vagy a' mellyekre mindennapi szükség vagyon, mint p. o. kalánakra, késekre: költsön bé-adattassanak a' Királyi Kintstárba. Továbbá: hogy minden Egyházi Személlyek, nyóltz napok alatt, közöllyék híven a' Templomokban találtató, de az Isteni tiszteletre nem elmúlhatatlanúl meg-kívántató arany és ezüst készületeknek laistromát. Jelentetik egyfzersmind, hogy a' *Szárdiniai* Felség' birtokaiból senki aranyat vagy ezüstöt ki ne vigyen, vagy vitessen, konfiskátziónak büntetése alatt.

B é t s.

A' Magyar Királyi Testörző Nemes Sereg közzül ki-lépett polgári állapotra *Hempelen* Úr, a' Direktóriumnál lévő Ud. Tanácsos Úr'Fia; más hárman pedig Magyar lovas Regementekhez kéredzettek-ki ezen Nemes Seregből.

A' Királyi Helytartó Tanátsnál fizetés nélkül való Titoknokságot viselt iffjú Gróf *Fekete* ő Nagysága, Szekretáriussá lett a' Magyar Udv. Kantzelláriánál.

Az *Erdélyi Udvari* Kantzelláriánál Regisztránságot viselt *Csüdör Zsigmond* Úr meg-halálozván a' múltt Októb. 28-dikán, helyébe *Szatsali Pap Aron* Úr, neveztetett Nov. 20-dikán Regisztránsnak, 's lessz 600 forint fizetése. Ezen Urat fel-váltotta a' Kantzellistaságban, 's 400 forint fizetés-fzedésben *Vitéz József* Úr. Ez alkalmazottsággal *Engel Krisztián* Úr, eddig-való 200 forint fizetése helyett nyert 300 forintokat. *Bausznern Sámuel* Úr pedig Accesszisztaságot, és 200 forint fizetést.

Az ide-való Fő Oskolának (Universitásnak) Magnifikus Rektorává választott Dec. 2-dikán *Sonnenfels József* Úr, mind a' szabad mesterségeknek, mind a' természeti okoskodásnak, mind a' törvényi tudományoknak is Doktora; a' Politikának ezen Universitásbéli hajdani Tanítója, 's a' Ts. Kir. Direktóriumnál valóságos szolgálatban lévő Udv. Tanátsos.

Magyar Ország.

Újvidékről, Decem. 4-dikén. — „A' múltt hónapnak utolsó napjain érkezett hozzánk ez a' hír, hogy *Belgrádban*, és bellyebb Török Országban a' pestis nagyon kezd uralkodni; azért is a' fizeleken lévő

kontumátz vagy tisztuló házak mind bezárattak; és se a' mi Országunkból Török Országba, se onnan hozzánk senki is által nem botsáttatik.

Minden nap várnak *Pétervárára* új Frantzia Foglyokat, kiknek Izámokra, a' Belgrádi kapunál levő kaszamatok készítettek-el az alsó Városban. “

Pestről, Dec. 2-dikán. — „Itt egy Magyar Esthetika készül, világ eleibe jöni. A' Szerzője' nevét még nem tudom. — A' Magyar Játzó - Társaság, már harmadik Operára (énekes játéokra) készítgette magát a' múltt hónapnak húszadika' tájján. Német neve ezen játék-darabnak: *Die Lyranten*; a' két előbbieknék neveik pedig: *Pikkó Hertzeg*, 's *Jutka Perzsi*; és A' magokkal el - hitetett *Filozofusok*. Mind a' kettő, németből fordítottatott, úgymint: *Prinz Schönudi und Eva Kathel*, és *Die eingebildeten Philosophen*ből. “

Szabolts-Vármegyebéli, 's nevezetesen *Nyir-Bátori Lakos Dogali János*, és *Konstantin Kereskedők*, Magyar Nemességre méltóztattak ő Felségétől, azon érdemeikre nézve, mellyeket ízerettek magoknak, mind az utolsó török háború' alkalmatosságával, eleség - szállításaik által; mind pedig a' mostani hadra adott, 's még ezentúl is adandó segítségeik által.

Erdély Ország.

Kolosvárról, December' 2-dikán. —

„A' múltt héten érkezék vissza *Bétsből* fzerentsésen Fő - Kormányozónk, Gróf *Bánffi György* ő Excellertziája. — Úgy halljuk, hogy *György* n:vezetű jeles Fia katonaságra szánta magát, 's Hadnagyi fővel kezdi szolgálatját a' *Karáczaí*' könnyű Lovassai között.

Vasárnap múla egy hete, hogy néhai Gróf *Bethlen Sándor* ő Nagyságának utolsó földi tisztessége tarata itten, mellyet igen számos gyülekezes pompásított. Prédikálolt felette, nagy tiszteletű 's érdemű *Szathmári Pap Mihály* Úr, ámbár ezen Úrnak magának is egyenlő bánatja vólt ugyan ekkor, a' Mélt. szomorú Felekkel: mert kedves Feleségétől tsak kevéssel az előtt fosztotta - meg a' halál. Nem nyittatott meg a' Teátrom is a' gyászos napon, hanem előtte való estve ama' híres *Hamlet* nevű szomorú játék jádzodtatott.

Erdélybe is hozattak már *Frantzia* Rabok feles számmal, mind Közemberek, mind Tisztek. Szállások léssen résszerént a' *Brassói*, résszerént a' *Fejérvári* Várban. Ezen Emberek nem igen ruhások, de szeleségek és kevélységek most is olyan, mint ha leg-bóldogabb állapottyokban sétálnának *Páris'* útfzáin. A' vélek való beszéd igen kemény büntetés alatt tilalmaztatik.

Ezen Nemes Haza' Református Híveit, néhai kedves Püspökjektől, Főúfz. *Eperjessé Zsigmond* Úrtól, meg-fosztá a' halál néhány napokkal ez előtt *N. Enyed* Városában.

A' Nádor-Ispány', vagy más névvel, *Toskána*' Magyar Lovassai, szerentsés előmenetellel folytatják verbuálásokat *Nagy-Enyeden*. Gyakran küldenek új Vitézeket Regementjeknek tartalék-részéhez.

Kevés idő múlva, ismét több *Székely* Vitézek fognak indulni Erdélyből a' hartz-mezeje felé.

Maros-Vásárhelyről írják, hogy ottan a' közelebb múltt szüret' alkalmatosságával egy fürt szöllőnek egy szemén, igen szép arany - tseppet találtak.

Elegyes Tudósítások.

Londonból írták Nov. 19-dikén, hogy az Udvari Újság' elő-adása szerént *Skótziában* 170 Deputátusok gyültek össze egész *Nagy-Britanniából*, kik a' magok 2-dik 3-dik, és 4-dik Üléseikben azt végezték 1) hogy az alsó Parlamentot egy olly Törvény eszközlésére kérik, melly szerént minden Nagy-Britanniai Férjfi lakosnak, a' ki nints már alatta a' 21 eszt. nek, és nem fél.. eszü avagy gonosztévő, jussa legyen mind Alsó - Parlamentomi Tag-választásra; mind pedig Alsó - Parlamentomi Taggá való választatásra. 2) Egy kérő irást kell bé adni Király ö Felségének, az eránt, hogy a' Frantziákkal való hadnak szakadjon vége mentől elébb.

A' *Lengyel* Diétában két írásai olvastattak-fel Nov. 6-dikán az Orosz. Követnek, melly írások közzül az elsőnek értelme e'

vólt: „A' melly 3 milliókkal *Hollandiának* tartozik a' *Lengyel* Közöns. Társaság: azoknak ki-fizetését magára veszi-által az Orosz Tsászárné, a' mint ígéretet tett vala már erről, minekelötte meg-határozottatott volna a' kereskedést tárgyazó kötés. Minekokáért kéri ő (t. i. az Orosz Követ) a' *Lengyel* Rendeket, hogy az említett summát illető dokumentumokat közöllyék vele. — Másik írásában jelentette *Sievers* Úr, hogy a' *Frantziák* eránt tett rendeleteik a' *Lengyel* Rendeknek, tökéletesen meg-eggyeznek az Orosz Tsászárnénak hasonló tárgyú rendeleteivel.“

J e l e n t é s.

Minthogy a' Bibliának nyomtattatását, és az e' végre lehető elő-fizetés' jó módját (melly eránt már két izben tudósítások tettek) sokan későre tudhatták-meg, és a' meg-határozott idő alatt kegyes szándékjokat nem tellyesíthették: hogy e' részben is a' Közönség rövidséget ne szenvedjen, jelentjük, hogy az elő-fizetés, a' jövő Sz. József napig, az e' végre már ki-nevezett Uraknál még bevételtetik, kivált azoktól, a' kik neveiket jókor bé-íratják, e' szerént:

az első rendű Bibliára	4 for. 30 kr.
a' másodikra	3 — 30. —
a' harmadikra	2 — 30. —
a' szebb mappára	30. —
a' másod rendűre	24. —

Bátorkodunk a' nagy-érdemű Közönséget előre is bizonyossá tenni, ezen nyomtatásnak, a' több Bibliák feletti való tsinossága, és hibátlan volta felől.